

Pdte. Duarte Tiene que Rectificar Dice Blandón

"El Gobierno del Presidente Duarte debe rectificarse y corregir algunas cosas que no están bien; además no es cierto que haya 'domesticado' al Ejército", afirmó el general Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada.

El jefe militar hizo tales declaraciones al reunirse ayer por la mañana con representantes del sector productivo del país, en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

La referencia a la "domesticación" del Ejército se debe a las declaraciones que dio Duarte hace más de un año a un reportero del Wall Street Journal, expresiones que provocaron repudio silencioso de la Fuerza Armada y toda clase de comentaristas por parte de la

opinión pública.

El Gral. Blandón llegó a la Cámara acompañado de algunos de sus colaboradores más cercanos, para hablar sobre el plan "Unidos para Reconstruir" y la importancia de que colabore el sector empresarial.

Además del Jefe del Estado Mayor, tomaron la palabra los coroneles Juan Orlando Zepeda, Emilio Ponce, Francisco Helena

Fuentes. Luego se pidió a los asistentes hacer las preguntas que considerarían convenientes.

A pesar de que allí se encontraba la cúpula empresarial: ANEP, ASI, Cámara de Comercio y otras, únicamente los representantes de la Asociación Cafetalera, los directivos Raúl Calvo, Orlando de

—Favor pase a la página 35.



EXPONEN CRISIS. Dirigentes del sector privado exponen al general Adolfo Blandón los problemas que enfrentan ante las medidas estatizantes del Gobierno. Izq. a derecha: Sr. Victor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio; Lic. Juan Vicente Maldonado, Gral. Blandón, coronel René Emilio Ponce, Lic. Ricardo Hill y Lic. Carlos Borja, presidente de ANEP.

Declara Duarte: Tregua a Terroristas si Aceptan Condiciones

El Presidente Duarte dijo ayer que de la incorporación de los terroristas al proceso democrático depende la tregua que éstos han solicitado, así como que se lleve a cabo el "diálogo".

Duarte hizo la declaración anterior en ausencia de los diputados de ARENA, quienes abandonaron el Salón Azul de la Asamblea Legislativa, como un recurso parlamentario para protestar por el diálogo Gobierno-guerrilla, que se lleva a cabo actualmente en México.

El Presidente llegó a solicitar permiso para viajar al exterior durante un año, según dijo, para buscar obtener apoyo de los Estados Unidos y estrechar los vínculos con los mandata-

rios de Centroamérica y Panamá.

Recordó Duarte que en pláticas anteriores con la guerrilla, en Semana Santa, se trató de buscar una tregua, pero los terroristas atacaron El Paraiso, volaron el puente, "de tal manera que en esta ocasión no se puede correr riesgos... Después de lo que ha pasado, históricamente no puede haber tregua", enfatizó.

"Si quieren la paz, si quieren abandonar las armas, si quieren incorporarse al proceso democrático, si respetan la institucionalidad del país, podemos hablar no un día sino un mes entero", subrayó.

Cuando se le dijo que los terroristas han reiterado

—Favor pase a la página 28.



"EL ESTATISMO está acabándonos", dijo el Dr. Francisco García Rossi, presidente de la Cafetalera, en una reunión con el general Blandón.



"La F.A. ha aprobado con su silencio el proceso socializante del Gobierno", expresó el Sr. Carlos Raúl Calvo, en una reunión con representantes del Ejército.

Caso 'Renovación Urbana' Daños Pueden Presentar Amparo contra Alcaldía

Las personas afectadas por la "renovación urbana" pueden presentar un recurso de amparo ante la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, contra la municipalidad, afirma el jurista José Adalberto Bolaños.

La alcaldía está privando a los dueños de casas y negocios que han quedado encerrados en la "renovación urbana", del derecho de tránsito, que es un derecho individual, al cerrar al paso de vehículos sobre las calles que sirven para los usos a que están destinadas las vías de acceso, agrega.

De conformidad al Art. 949 del Código Civil, la municipalidad (cuando se crea que defendía los derechos de los ciudadanos) y cualquier persona del pueblo tendrá en favor de los caminos, plazas y otros lugares de uso público, y para la seguridad de los que transitan por ellos, los derechos concedidos a los dueños de edificios priva-

da consecuencia de una acción popular tenga que demolerse o enmendarse una construcción, se recompensará al actor a costa del querrellado con una cantidad que no baje de la décima ni exceda de la tercera parte de lo que cueste la demolición, sin perjuicio de que si se castiga el delito o negligencia con una pena pecuniaria, se adjudique al

actor la mitad", señala.

El Art. 950 del Código Civil concede lo anterior sin perjuicio de lo que compete a los inmediatos interesados, o sea los dueños de casas, solares, comercios, etc., puntualiza el abogado Bolaños.

También el Art. 951 del Código Civil da derecho a ejercer estas acciones en el

—Favor pase a la página 30.

Terroristas Suicidas Atacaron en S. Miguel

Un grupo de terroristas suicidas entrenados durante seis meses en Cuba, pertenecientes a las llamadas Unidades Móviles Estratégicas del ERP, encabezó el ataque a la sede de la Tercera Brigada de San Miguel, a mediados de junio pasado.

Así lo reveló el coronel Juan Orlando Zepeda, durante una reunión celebrada ayer por la mañana con el sector productivo del país, en la sede de la Cámara de Comercio, de esta capital.

El objetivo de la reunión

—Favor pase a la página 62.

Resumen Nacional

HOY TOMARA POSESION la nueva Junta Directiva del Club de Leones La Sultana-Jardines de Guadalupe, en un acto especial que se llevará a cabo a partir de las 7 de la noche en el hotel Presidente. Dicha directiva está integrada por Oscar E. Flores, presidente; Arturo Serrano, Roberto Babún y Marcial Amaya, vice-presidentes del primero al tercero, respectivamente, Carlos Rosales, secretario; José Luis Rosales, tesoreror; Mariano Fagioli, tuercecerabos; Armando Villacorta, domador; Roberto Sosa, Lino Morataya, Ismael Sandoval y Alfredo Góchez, vocales del primero al cuarto, respectivamente. Los nuevos directivos del Club manifestaron que realizarán actividades de ayuda a la comunidad.

EL VI CONGRESO DE PATOLOGIA, realizará la Asociación Salvadoreña de Patología en febrero del próximo año, informa el doctor Salvador López Hernández, vicepresidente-secretario del Comité de Actividades Científicas de la Asociación. Agrega que se discutirán temas relacionados con el cáncer de la glándula mamaria: su prevención, detección temprana, diagnóstico, tratamiento y pronóstico. Asistirán médicos especialistas extranjeros y nacionales. También informa el doctor López Hernández, que se está organizando el Primer Curso de "Enfermedades y Autoexamen de la Mama Para Mujeres no Médicos". Los interesados pueden obtener mayor información para su inscripción en la clínica ginecológica, anexa al Hospital de Maternidad, departamento de Patología, 3ª planta, teléfonos 71-2555, extensión 244.

UN SEMINARIO-TALLER PARA la obtención del perfil profesional del ingeniero industrial, electricista y mecánico salvadoreño, realizarán la Universidad de El Salvador y ASIMEI, patrocinado por FUSADES-FORTAS. El evento se realizará el 1 al 15 de septiembre en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA, de 5 a 8 p.m. El seminario tiene como objetivos lograr la participación de los sectores profesionales para plantear y analizar

—Favor pase a la página 30.



ANUNCIAN FESTIVAL. La Lic. Dinora Arias, Vice-Ministra de Cultura, y la señora María Pérez y del Castillo (izquierda), informan sobre el "Festival del Maíz", que se realizará del 4 al 10 de septiembre. Participarán los Ministe-

Miembros de SCIS a EE.UU a Fundar Nuevas Filiales

Con el propósito de extender sus actividades gremiales y comerciales, una misión de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, ha viajado a Los Angeles, San Francisco y Houston, Estados Unidos, informa el Sr. Carlos Alberto Martínez, miembro del SCIS.

El objetivo principal de la misión, agrega, es fundar filiales en dichas ciudades. Durante la visita se desarrollará un programa de reuniones con empresarios nacionales residentes en dichas ciudades, con autoridades municipales, hombres de negocios de todos los niveles, visitas a empresas, conferencias para motivar la importación de productos de la pequeña empresa y artesanías elaboradas en este país.

Señala que la misión también participará en la Gran Feria de Agosto que tendrá lugar del 22 al 24 de este mes en "Los Angeles

!Ultima Hora...!